

評述事時

伊朗教派倒行逆施

周青

最近竟被伊朗的狂熱教派分子利權行不法，妄作非爲。例如囚禁投無路，下落不明，他們先是發的做法，對己無益，對人有損。聯合其西歐盟國的禁運抵制在前，導致了美國使館人質，就是天下最愚蠢的口號，繼而用武力攻擊那些擁反對，事後又會建議通過談判解護班尼沙迪的人士，甚至在班尼沙迪的寓所投擲炸彈，班尼沙迪置若罔聞，結果，導致了美國的內鬭是愈來愈激烈了。

伊拉克決不敢如此明目張膽地入侵伊朗。除了伊拉克之外，蘇聯也在一旁虎視眈眈，阿富汗事都是比較開明的人士。不像那些班尼沙迪及前任外長葛沙迪，有人說他已逃亡出國，也有人說他仍留國內，總之是下落不明。伊拉克決不為此而動搖，因為它知道，如果人質事件沒有發生，小國之中，至於國內糧食供應短缺，失業人數日益增多，反而成爲不大引人注意的主要問題了。

可以想見，如果伊朗的狂熱教派分子不馬上抬頭猛醒，停止種種倒行逆施，即使不爲外敵所乘，也會在內鬥中使自己走向毀滅之途。

件並非不會重演。

然而，伊朗的教派分子對這些外患視而不見，還在國內不斷地進行內鬭，最近，伊朗教派總部又發生炸彈爆炸事件，據說炸死七十多人，其中有數名是教派中的高級幹部，由此可見，伊朗的內鬭是愈來愈激烈了。

地進行內鬭，最近，伊朗教派總部又發生炸彈爆炸事件，據說炸死七十多人，其中有數名是教派中的高級幹部，由此可見，伊朗的內鬭是愈來愈激烈了。

卡扎菲與中央情報局

文譯

育河

這是該兩人被美國司法部指

控非法輸出炸藥及進行謀殺以前

四年的事了。他兩人到這一天還是逍遙法外。

凱文向CIA告發以後，他

又向聯邦調查局(FBI)談清

這件事。FBI組織了一個專案

組處理這案件。

正當其時，政府收到第一手

信息：五年前，利比亞的強

人卡扎菲與兩個美國中央情報局

（CIA）以前的特務埃雲及法蘭做了

一筆用大量現金買炸藥的

交易。他們還僱請了以前的一特

種部隊去設立一個秘密的訓練

（以前的CIA特務）介紹入這

利比亞的統治者還在訂購美國製

的導彈。這是可以打落民用客機

的。他本人是由埃雲及法蘭二人

的自動送上门來的確證。一九七

六年十月，一位以前是CIA的

炸彈專家名叫哈邁，是埃雲僱

的。他從利比亞回來知道埃雲的

背後便向CIA告發了埃雲及

法蘭爲利比亞所幹的一切。哈邁

說他與美國同伙已建了一個實驗

室並製造炸彈。

他從利比亞回來知道埃雲的

背後便向CIA告發了埃雲及

法蘭爲利比亞所幹的一切。哈邁

說他與美國同伙已建了一個實驗

<div data-bbox="640 2361 740 23